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Sve više biciklista u Beču 

Ulaganjem u proširenje biciklističke infrastrukture u glavnom austrijskom gradu raste broj 

biciklista, pa se Bečom tako prošle godine vozilo njih čak 11,4 milijuna. 

Beč neprestano ulaže u razvoj biciklističke infrastrukture, a brojevi to i potvrđuju. Tako su 

2024. godine stalni automatski brojači zabilježili pet posto više biciklista u odnosu na 

prethodnu godinu, što je 11,4 milijuna prolazaka. Drugim riječima, u Beču je čak pola milijuna 

biciklista više. Posebno su na područjima na kojima su izgrađene nove biciklističke staze, 

poput ulica Lassallestraße i Pfeilgasse, zabilježeni porasti od devet odnosno osam posto. 

Članica bečkog poglavarstva za promet i mobilnost Ulli Sima zadovoljna je ovim razvojem i 

ističe da će se daljnje proširenje sigurnih biciklističkih staza u Beču nastaviti. Istaknula je kako 

Grad Beč svake godine izgradi više od 20 kilometara novih biciklističkih staza. Samo je prošle 

godine u okviru projekta velike biciklističke ofenzive uloženo oko 53 milijuna eura. 

Posebni rekordi zabilježeni su u ulici Operngasse u središtu austrijske prijestolnice s više od 

1,4 milijuna biciklista te na mostu Praterbrücke gdje je zabilježen porast od 18 posto. U 

proljeće prošle godine registriran je najveći postotni porast od 52 posto u odnosu na 

prethodnu godinu, dok je rujan zbog poplava zabilježio pad od 21 posto. Međutim, suhi 

prosinac donio je rekordni porast od čak 37 posto. 

U 2025. godini nastavljaju se ulaganja u biciklističku infrastrukturu. Tako će se završiti prvi i 

započeti drugi dio preuređenja vanjskog dijela poznate ulice Mariahilferstraße, a radit će se i 

na važnoj biciklističkoj stazi kroz okruge Ottakring i Hernals. Izgradnja biciklističke 

infrastrukture na tom području kao i ozelenjivanje javnih površina koje uz to ide značajno je 

tim više što se ondje nalazi nekoliko dječjih vrtića i drugih obrazovnih institucija. 

Slika: Prošle je godine u biciklističku infrastrukturu uloženo 53 milijuna eura 
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